O B R A Z L O Ž E NJ E

Vezno za prethodno donesenu Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o raspolaganju nekretninama u vlasništvu Grada Omiša (Službeni glasnik Grada Omiša br. 2/10, 9a/20) predlažu se slijedeće izmjene:

U članku 25.d. (Službeni glasnik Grada Omiša 9a/20),

·  u alineji 7. briše se izraz „te državljani onih država s kojima Republika Hrvatske ima Ugovor o reciprocitetu stjecanja nekretnina“ jer je nepotreban s obzirom da su predmet članka 25.d. odredbe o zakupu, a ne kupoprodaji nekretnina;

· alineja 9 se briše, a alineja 8 se mijenja na način da se precizno utvrđuje istek roka za dostavu ponuda kao datum i sat naveden u tekstu natječaja, bez obzira na način dostave;

· numeracija alineja 10 do 16 se umanjuje za jedan;

· alineja 17 se briše (jer je sadržana u odredbi alineje 8);

· alineja 18 postaje alineja 16;

· alineja 19 postaje alineja 17; 

· alineja 20 se mijenja jer sukladno recentnoj praksi banaka nije moguće ishoditi bankarsku garanciju za dulje razdoblje pa se određuje da je „odabrani ponuditelj dužan nakon potpisa ugovora o zakupu dostaviti važeću neopozivu bankarsku garanciju u visini godišnjeg iznosa fiksnog dijela zakupnine za svaku godinu zakupa i za godinu nakon isteka roka zakupa (kao jamstvo za naplatu varijabilnog dijela zakupnine na temelju ukupnog prihoda ostvarenog u zadnjoj godini zakupa)“ čime se osigurava jamstvo za naplatu zakupnine za cijelo vrijeme trajanja zakupa.

            U članku 25.e. (Službeni glasnik Grada Omiša 9a/20),

·  u alineji 7. briše se izraz „te državljani onih država s kojima Republika Hrvatske ima Ugovor o reciprocitetu stjecanja nekretnina“ jer je nepotreban s obzirom da su predmet članka 25.e. odredbe o zakupu, a ne kupoprodaji nekretnina;

· alineja 13 se briše, a alineja 12 se mijenja na način da se precizno utvrđuje istek roka za dostavu ponuda kao datum i sat naveden u tekstu natječaja, bez obzira na način dostave

· numeracija alineja 14 i 15 se umanjuje za jedan;

· alineja 16 se briše (jer je sadržana u odredbi alineje 12);

· alineja 17 postaje alineja 15;

· alineja 18 postaje alineja 16; 

· alineja 19 se mijenja jer sukladno recentnoj praksi banaka nije moguće ishoditi bankarsku garanciju za dulje razdoblje pa se određuje da je „odabrani ponuditelj dužan nakon potpisa ugovora o zakupu dostaviti važeću neopozivu bankarsku garanciju u visini godišnjeg iznosa fiksnog dijela zakupnine za svaku godinu zakupa i za godinu nakon isteka roka zakupa (kao jamstvo za naplatu varijabilnog dijela zakupnine na temelju ukupnog prihoda ostvarenog u zadnjoj godini zakupa)“ čime se osigurava jamstvo za naplatu zakupnine za cijelo vrijeme trajanja zakupa.

