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         REPUBLIKA HRVATSKA

SPLITSKO – DALMATINSKA ŽUPANIJA

                     GRAD OMIŠ

      Upravni odjel za gospodarstvo 

             i društvene djelatnosti
KLASA: 550-01/20-01/34
URBROJ: 2155/01-04-21-30
Omiš, 25. veljače 2021.g.
Na temelju Odluke o načinu raspodjele raspoloživih sredstava iz Proračuna Grada Omiša za 2021. godinu namijenjenih financiranju javnih potreba koje se odnose na brigu o djeci, socijalnu skrb, primarnu zdravstvenu zaštitu, odgoj i obrazovanje, kulturu, tehničku kulturu, sport, zaštitu i spašavanje i ostale javne potrebe Grada Omiša (KLASA: 550-01/20-01/30, URBROJ: 2155/01-02-20-1 od 26. kolovoza 2020.g.) i Odluke o odabiru i financiranju programa/projekata namijenjenih zadovoljavanju javnih potreba iz područja socijalne i zdravstvene skrbi, humanitarne djelatnosti, udruga proisteklih iz Domovinskog rata te drugih područja od interesa za opće dobro Grada Omiša u 2021. godini (KLASA: 550-01/20-01/34, URBROJ: 2155/01-02-21-29 od 15. veljače 2021.g.), Upravni odjel za gospodarstvo i društvene djelatnosti Grada Omiša objavljuje 
N A T J E Č A J
za predlaganje programa/projekata 
Obilježavanje 30. obljetnice osnivanja 3. bojne 114. br. HV – „Omiške bojne“ u 2021. godini
I.
Predmet ovog Natječaja je prikupljanje prijava programa i projekata u okviru kojih će se provesti aktivnosti Obilježavanja 30. obljetnice osnivanja 3. bojne 114. br. HV – „Omiške bojne“ u 2021. godini, a za koje su osigurana sredstva u Proračunu Grada Omiša za 2021. godinu.
II.
Na temelju ovog Natječaja Grad Omiš će u 2021.g. sufinancirati provedbu programa/projekata u prioritetnom području (aktivnosti), koja će biti dijelom Programa javnih potreba u području socijalne skrbi Grada Omiša za 2021.g. i to:
B2 - Posebni dio - programi/projekati od posebnog interesa za Grad Omiš iz područa:

B.2.1. Domovinski rat 
III.

Za financiranje projekata i programa prioritetnog područja u okviru ovog Natječaja raspoloživ je iznos do 100.000,00 kn.
IV.
Pravo sudjelovanja na Natječaju imaju pravne osobe koje ispunjavaju svojstva prihvatljivih ponuditelja sukladno odredbama dokumentacije za provedbu Natječaja.

V.
Prijava programa/projekata treba biti izrađena sukladno odredbama dokumentacije za provedbu Natječaja.
VI.

Kriteriji za odabir programa/projekata, mogući iznosi financiranja, modeli plaćanja i ostale odredbe bitne za prijavu programa/projekata sadržane su u dokumentaciji za provedbu Natječaja.

VII.
Dokumentacija za provedbu Natječaja dostupna je na mrežnim stranicama grada Omiša: www.omis.hr i mrežnim stranicama Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske.

VIII.

Prijave programa/projekata dostavljaju se u zatvorenoj omotnici na adresu: Grad Omiš, Upravni odjel za gospodarstvo i društvene djelatnosti, Trg kralja Tomislava 5/I, 21310 Omiš, s naznakom:

„Projekti i programi Obilježavanja 30. obljetnice osnivanja 3. bojne 114. br. HV – „Omiške bojne“ u 2021. godini – ne otvarati " ili se predaju neposredno u pisarnici Grada Omiša, na istoj kućnoj adresi. Krajnji rok za prijavu, odnosno dostavu prijedloga programa/projekata je 26. ožujka 2021. godine.
Prijave pristigle van roka, prijave koje nisu izrađene sukladno odredbama dokumentacije za provedbu Natječaja ili prijave neovlaštenih predlagatelja neće se razmatrati.

Rezultati Natječaja bit će objavljeni na mrežnim stranicama Grada Omiša: www.omis.hr, u roku od osam dana od dana donošenja odluke gradonačelnika Grada Omiša o odabiru programa/projekata.
   PROČELNIK
               Đeki Stanić, v.r. 
DOSTAVITI:

1. Ured gradonačelnika Grada Omiša

2. Ured za udruge Vlade RH

3. Oglasna ploča Grada Omiša i službene mrežne stranice www.omis.hr
4. Pismohrana

