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POZIV ZA PRIJAVE ZA RAD U BIRAČKIM ODBORIMA
[bookmark: _GoBack]LOKALNI IZBORI 2025. (II. krug)
	Obavještavaju se zainteresirane osobe da će se prijave za rad u biračkim odborima (u svojstvu predsjednika, potpredsjednika i člana biračkog odbora) na lokalnim izborima 2025., II. krug, koji će se održati 1. lipnja 2025.godine, ZAPRIMATI ISKLJUČIVO ELEKTRONIČKIM PUTEM NA E-MAIL ADRESU: 
gipomis@gmail.com
	Sukladno članku 42. stavak 2. Zakona lokalnim izborima (“Narodne novine” br. 144/12, 121/16, 98/19, 42/20, 144/20 i 37/21), četiri člana biračkog odbora određuje većinska politička stranka odnosno političke stranke, a četiri člana oporbena politička stranka odnosno političke stranke sukladno stranačkom sastavu predstavničkog tijela pojedine jedinice, dok je člankom 42. stavak 8. istog Zakona određeno da predsjednik i potpredsjednik biračkog odbora ne smiju biti članovi niti jedne političke stranke niti smiju biti kandidati na izborima koji se provode. 
	Posebno se ističe kako će prednost kod izbora za članove biračkih odbora imati osobe slabijeg imovnog stanja (nezaposleni, studenti i sl.), a što je potrebno naznačiti u prijavi. 
POTREBNI PODACI: 
1. IME I PREZIME
1. ADRESA
1. BROJ MOBITELA 
1. OIB 
1. IBAN TEKUĆEG/ŽIRO RAČUNA 
(Napomena: Nije dovoljno naznačiti samo broj računa te nije dozvoljeno korištenje tzv. “zaštićenog računa”)
1. NAZNAČITI PRIPADNOST MIROVINSKOM STUPU – 1. ili 2. mirovinski stup

NAPOMENA: Nepotpune prijave neće se razmatrati !!!	
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